

徐绍史到金隅鼎鑫水泥公司调研

本报讯 驻河北记者李洪峰 通讯员王丽娜报道 2月20日，国家发改委主任徐绍史带队就大力推进供给侧结构性改革、化解过剩产能、创新引领产业转型升级、推动京津冀协同发展，到河北金隅鼎鑫水泥有限公司进行调研。河北省委副书记、省人大常委会主任赵克志，河北省委常委、石家庄市委书记孙瑞彬，副省长张杰辉等陪同调研。金隅鼎鑫水泥公司经理魏卫东、党委书记王顺晴等，就公司生产线的一流工艺装备、现代化的节能管控手段、创新驱动的技术研发能力、国际领先的能耗指标水平和加快转型升级的发展谋划等5个方面向调研组作了汇报。

在金隅鼎鑫二分公司生产现场，徐绍史关切地询问：“脱硫、脱硝、除尘设施上了吗？”魏卫东回答说：“公司5条新型干法水泥熟料生产线在省内水泥行业率先配备了建设了

SNCR 脱硝项目。粉尘治理采用美国戈尔滤袋，主排放口粉尘排放浓度最低达到 $5\text{mg}/\text{Nm}^3$ ，实现了粉尘的近零排放、 SO_2 的零排放和 NO_x 的超低排放。”

在二分公司中央控制室，魏卫东介绍说，现在金隅鼎鑫生产线全部采用了自动化控制手段，公司拥有自己的技术创新工作室、研发中心和一支超强的技术创新团队，企业所有数据实现了自动化采集。金隅鼎鑫通过 FCS 控制系统、PID 调节、模糊逻辑控制，引入专家控制系统等自动控制手段，全面实现了水泥生产中的过程管控，大大提高了劳动生产率。目前，金隅鼎鑫的管控水平已经达到了国际领先水平。

徐绍史一行边听取汇报边不时点头赞许，并希望金隅鼎鑫公司认真贯彻发展新理念，发挥先进管理技术优势，以创新引领产业转型升级。